

# ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ

Врз основа на член 41 став 1 алинеја 1 и член 41 – а алинеја 4 од Законот за заштита на личните податоци („Службен весник на Република Македонија“ бр. 7/05, 103/08, 124/10 и 135/11), а во врска со членовите 25 и 35-ѓ од Правилникот за техничките и организациските мерки за обезбедување тајност и заштита на обработката на личните податоци („Службен весник на Република Македонија“ бр. 38/09 и 158/10), директорот на Дирекцијата за заштита на личните податоци, донесе

## УПАТСТВО ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА УПАТСТВОТО ЗА НАЧИНОТ НА ВРШЕЊЕ НА НАДВОРЕШНА КОНТРОЛА

1. Во Упатството за начинот на вршење на надворешна контрола („Службен весник на Република Македонија“ бр. 76/12) по точката 8 се додава нова точка 8-а која гласи:

„8-а. Телото кое врши контрола е должно да има воспоставено методологија за начинот на вршење на контрола на системот за заштита на личните податоци во согласност прописите за заштита на личните податоци и одредбите на ова упатство.“

2. Во точката 19 во ставот 2 се додава нова реченица која гласи:

„При документирање на мислењето за извршената контрола, лицето кое врши контрола задолжително прави проценка на степенот на усогласеност на воспоставениот систем за заштита на личните податоци кај контролорот.“

3. Во точката 21 се додава нов став 2 кој гласи:

„Во случај кога Дирекцијата за заштита на личните податоци ќе констатира дека не се применети правилата за обезбедување на целосна систематска, непристрасна и независна контрола на системот за заштита на личните податоци кој што е воспоставен кај контролорот, тогаш доставениот Извештај од ставот 1 на оваа точка, може да го врати на телото кое ја извршило контролата, за да изврши повторна надворешна контрола во согласност прописите за заштита на личните податоци и одредбите на ова упатство. Трошоците за повторната надворешна контрола паѓаат на товар на телото кое ја извршило контролата.“

4. Ова упатство влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 02-908/1  
19 април 2013 година  
Скопје

Директор,  
Димитар Ѓеорѓиевски, с.р.